

Новое, правда, — 1993, 17 июля

Продолжаем бег на месте

Известный актер и руководитель молодого театра «Et cetera» Александр Александрович Калегин выступает еще и в качестве кинорежиссера. Многие запомнили его по фильму времен агонии застоя — «Прохиндиада или Бег на месте». В наши дни идея тем более грех помирять. Съемки «Прохиндиады-93» идут на «Ленфильме». Половина картины уже готова. Чтобы закончить работу, нет денег Александр Александрович, по его собственному признанию, уже не знает, кто он на самом деле есть: то ли режиссер, то ли «вымогатель средств». Тем не менее он полон оптимизма.

(Соб. инф.).